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Q1 Where do you live? (Choose the option that best describes location.)

11(3.4%) -

Acton
10 (3.1%) —
Hamlets Rural 16&0%) — 4
_~ 87(27.0%)

93 (28.9%) ——

- 105 (32.6%)

Question options
® Immediate area around Gellert Community Park © Georgetown South © Georgetown
@ Hamlets and Rural Halton Hills © Acton @ Other (please specify)

Optional question (322 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q2 What are your main reasons for going to this park? (Check all that apply.)

250
225
200
175

150

230
162
120
125
108
98
95
100
68
7
60
5
2

Question options
@ Organized field sports (baseball, soccer, rugby) € Walking on pathways @ Playground @ Splashpad @ Skatepark

(3]

o

o

© Tennis @ Relaxing @ Other (please specify)

Optional question (320 response(s), 2 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q3 How often do you use the Gellert Community Park?

36 (11.3%) 2\

,~ 54(16.9%)

58 (18.2%) —

171 (53.6%)

Question options
® Daily © Weekly @ Monthly @ Other (please specify)

Optional question (319 response(s), 3 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q4 How do you typically get to the park?

2 (0.6%)

123 (38.3%)

163 (50.8%) ——

\ 33 (10.3%)

Question options
® wak @ Bicycle @ Drive @ Other (please specify)

Optional question (321 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q5 Do you use the park as a member of a user group? (Example: Georgetown Soccer Club,
Halton Hills Tennis Club.)

96 (30.0%)

224 (70.0%) —

Question options
®vYes © No

Optional question (320 response(s), 2 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q6 Gellert Community Park currently has a significant pathway network. What type of
pathways and parking areas would you like in the new park or enhanced in the existing park?
(Check all that apply.)

250
225
200
175
150

125

216
108
105
100
78
69 69
50
25

Question options
@ Large promenades @ Looped pathways @ Walkways through parking lots to building entrances

@ Sidewalk from Community Centre to Eighth Line @ Parking located within the park near activities
@ Parking located around existing/new facility entrances @ One large consolidated parking lot

Optional question (309 response(s), 13 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q7 The Georgetown Action Sports Needs Assessment recommended that at minimum, two
full sized courts be constructed at Gellert Community Park. What is your preference for how
the multi-purpose basketball courts should be arranged?

11(3.6%) |

69 (22.6%)

135 (44.3%) —

" 90 (29.5%)

Question options
@ Two Full size courts grouped together in one location (Concept A)

@ Variety of two full sized courts and three half courts (Concept B)
@ Courts in different areas around the park (within plaza and park, Concept C) @ Other (please specify)

Optional question (305 response(s), 17 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q8 A major lit, irrigated soccer field currently exists in the park. The concepts show different

soccer field options. What is your preference?

49 (16.3%)

_— 93 (31.0%)

59 (19.7%) —

S 34(11.3%)

65 (21.7%) -

Question options
@ Existing major lit natural turf field remaining in place (Concept A)

@ Intermediate size un-lit natural turf field can fit within open green space area (Concept B)
@ New major lit artificial turf field (Concept C) @ New major lit natural turf field (Concept C, just not artificial)
@ Soccer field should be built at an alternate location (ie. Trafalgar Sports Park)

Optional question (300 response(s), 22 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q9 Community groups have expressed interest in additional indoor sports turf/training
facilities. A new indoor turf training facility was not identified as a high priority need through

the Town’s 2020 Recreation and Parks Strategic Plan, and is not in...

the Town's 10 year Capital Forecast, as the focus was the Gellert Phase 2 Building

Expansion.

If the Town was to consider an air supported dome structure for winter use over an
artificial turf field, would you support it belnq located as part of the Gellert Park expansion
if the preferred concept included an artificial turf field?

124 (40.3%) —

—— 184 (59.7%)

Question options
®Yes © No

Optional question (308 response(s), 14 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q10 Providing outdoor fitness features in parks, was identified through the Recreation and
Parks Strategic Plan and Active Living Strategy. What is your preference for outdoor fitness
features?

13 (4.2%) -

_— 101 (32.4%)

127 (40.7%) —

71 (22.8%)

Question options
@ Spread throughout park along pathways (Concept A) @ Clustered in one location beside building (Concept B)

@ Clustered in one location within the park (Concept C) @ Other (please specify)

Optional question (312 response(s), 10 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q11 The concepts show a variety of pickleball court configurations. The Town’s Court
Sports Strategy recommended a minimum of one additional tennis court and two pickleball
courts for general community use. In the long term, the strategy recommended a...

community/club level pickleball facilig/ at Trafalgar Sports Park). See the Town’s
Court Sports Strategy for additional details.

Dr? you? ave a preference on the number/configuration of pickleball courts as
shown”

25 (8.0%)

- 67(21.5%)

139 (44.7%) —

80 (25.7%)

Question options

@ Five dedicated courts located separately in the park (Concept A) @ Two dedicated courts near other court uses (Concept B)

@ Two dedicated courts, four temporary (grouped with tennis) in a consolidated area for court sports (Concept C)
@ Other (please specify)

Optional question (311 response(s), 11 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q12 The Town’s Court Sports Strategy recommended a minimum of one additional public
tennis court and two pickleball courts for general community use. In the long term, the
strategy recommended conversion of one public tennis court into a club court. W...

What is vour preferred tennis court arranaement?

29 (9.6%)

~ 59(19.5%)

75 (24.8%)
140 (46.2%) —

Question options

@ Two new dedicated tennis courts (one public, one club) (Concept A)

@ One new dedicated public court (per the Court Sports Strategy) (Concept B)

@ Two new dedicated tennis courts (one public, one club) and one shared with pickleball (Concept C) @ Other (please specify)

Optional question (303 response(s), 19 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q13 Pump tracks are shown in the different concepts. An asphalt pump track has higher
initial cost, low maintenance requirements, and is more flexible for a variety of users. Dirt
pump tracks are lower in cost but require significant maintenance and a ...

volunteer partner aroup. What is vour preference?

_— 78(28.6%)

107 (39.2%) —,

- 88 (32.2%)

Question options

@ Dirt pump track beyond diamond #1 (Concept A) @ Asphalt pump track in new park area (Concept B)
@ Asphalt pump track beyond diamond #1

Optional question (273 response(s), 49 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q14 There is currently a community level playground beside the splash pad that was built in
2020. An additional playground is proposed to complement the existing one and
accommodate increased park use. What is your preference for the style of the new p... playqround?

9 (3.0%) 3|

64 (21.4%)

—— 30 (10.0%)

196 (65.6%) —

Question options
@ Rope climber with slides (Concept A) @ Net climbers (Concept B) @ Nature play climbing (Concept C)

@ Other (please specify)

Optional question (299 response(s), 23 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q15 A variety of different shade features and shelters are shown. What type of picnic
shelter or shade structure do you prefer?

300

276

275

multiple small s pread throuahout park

250
225
200
175
150
125
100

75

50

25 10

I

Question options
@ Large group picnic shelter @ Multiple small shelters spread throughout park @ Other (please specify)

Optional question (311 response(s), 11 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q16 Currently there are exterior seasonal washrooms (by the splashpad) and washrooms in
the community centre for public use. The future expansion could also include exterior
washrooms. Some potential park features may require buildings in order for ope...

operations (i.e. outdoor ice). o _
Do you think an additional park washroom building is required?

/- 33(10.3%)
"

111 (34.8%)

— 95(29.8%)

Question options
@ Existing washrooms are sufficient

© Include washrooms if a new park building is required for other features, otherwise the existing are sufficient
@ Incorporate new exterior access washrooms with future building expansion
@ New exterior seasonal washroom building is needed in the park

Optional question (319 response(s), 3 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q17 Three different outdoor ice options are contemplated in the concepts based on the

preliminary information from the Town’s Outdoor Ice Strategy. Natural ice rinks are less

costly but are reliant on suitable weather conditions and still require staf...

staff for creation/operation. Refrigerated options are costly to build and operate and

require significant infrastructure and increased operationsstaff/equipment. Which
model would vou prefer if an ice skating feature is included?

L~ 62(20.0%)

187 (60.3%) — T 61(19.7%)

Question options

@ Natural ice rink(s) on baseball infield (with existing sportsfield lighting) (Concept A)
@ Refrigerated Ice rink(s) on multi-purpose courts in winter (with lighting) (Concept B)
@ Refrigerated skating loop within park (with pathway lighting) (Concept C)

Optional question (310 response(s), 12 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q18 Plaza space is shown through the different concepts. It is intended to provide larger
areas for activities, gathering or events, as well as general use by the public. The Town
currently has a public plaza associated with the Georgetown Library and...

Cultural Centre.
Do you have a preference for the types of plazas or promenades shown on the
concepts?

/37 (121%)
119 (39.0%) —.
—— 57 (18.7%)

L 92(30.2%)

Question options
@ Plaza node within park (Concept A) @ Medium-sized plaza beside building and skatepark (Concept B)

@ Large-sized plaza beside building and linear promenade through park (Concept C) @ | prefer more green space to paved areas

Optional question (305 response(s), 17 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q19 Beach volleyball was not identified as a priority need as part of the Town’s 2020
Recreation and Parks Strategic Plan, but staff have been monitoring community interest for a

number of years. Beach volleyball (four lit courts) are shown as part of ... Concept C.
How would you envision these courts used? (Check all that apply. )

160

134

140

120

100

80

59 59

60

40

20

Question options

@ | am part of a group that would book these courts for league play (paid permit)

@ 1 would use these courts to play pickup games with my friends (no booking/fees required)
@ 1 wouldn’t use them but think they should be included

@ 1don't think beach volleyball courts are needed and would rather see other park elements

Optional question (313 response(s), 9 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q20 Open, unprogrammed green space is important for social and mental well-being. How
do you see yourself utilizing flexible green spaces? (Check all that apply.)

225

211
208
200
175
157
152
146
150
125
104
92
100
75
50
24
25

Question options
® Yoga/meditation @ Picnic @ Relaxing, @ Read abookunderatree @ Frisbee @ Kiteflying @ Exercise

@ Other (please specify)

Optional question (301 response(s), 21 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q21 The courtyard patio space will be developed as part of the building expansion, but we
would like your preliminary feedback now. What types of activities do you think are important
to consider as part of the courtyard patio space beside the communit...

community centre? (check all that apply.)

225

209

200 189

172

175

159

150

125

102

100

75

50

25

Question options
@ Event space @ Flexible seating @ Food and drink vendor(s) © Performance space @ Programming space

@ Other (please specify)

Optional question (294 response(s), 28 skipped)
Question type: Checkbox Question
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